
 

Информация о результатах проверок, проведенных специалистами контрольно-ревизионного отдела Комитета по здравоохранению 

№ 

п/п 

Наименование 

учреждения 

Вид 

проверки 

Дата 

проверки 

(фактическая) 

Результат 

проверки 

1 

Санкт-Петербургское 

государственное казенное 

учреждение здравоохранения 

«Городской центр 

восстановительного лечения детей 

с  психоневрологическими 

нарушениями» 

Плановая 
21.12.2015-

10.02.2016 

Выявлены нарушения. Комитетом по здравоохранению издан приказ                 

от 11.03.2016 № 91-к, в соответствии с которым главному врачу указано 

на недопустимость нарушения действующего законодательства в работе 

вверенного учреждения. 

Объявлены дисциплинарные взыскания 6 работникам учреждения (приказ 

главного врача СПб ГКУЗ «Городской центр восстановительного лечения 

детей с психоневрологическими нарушениями» от 17.02.2016 № 8-ц               

«О дисциплинарном взыскании»)  

2 

Санкт-Петербургское 

государственное бюджетное 

учреждение здравоохранения 

«Межрайонный наркологический 

диспансер № 1» 

Плановая 
12.02.2016-

24.02.2016 

Выявлены нарушения. Комитетом по здравоохранению издан приказ                

от 04.03.2016 № 89-п о применении дисциплинарного взыскания                             

к  руководителю учреждения. 

Объявлены дисциплинарные взыскания 6 работникам учреждения (приказ 

главного врача СПб ГБУЗ «Межрайонный наркологический диспансер № 1» 

от 29.02.2016 № 61-Пр «О дисциплинарном взыскании»)  

3 

Санкт-Петербургское 

государственное бюджетное 

профессиональное 

образовательное учреждение 

«Акушерский колледж» 

Плановая 
25.02.2016-

04.04.2016 

Выявлены нарушения. Комитетом по здравоохранению издан  приказ               

от 26.04.2016 № 137-к  об усилении главным врачом  контроля за 

соблюдением требований действующего законодательства в работе 

вверенного учреждения. 

Объявлены дисциплинарные взыскания 2 работникам учреждения (приказ 

главного врача СПб ГБПОУ «Акушерский колледж» от 05.04.2016  № 38-к  

«О дисциплинарном взыскании») 

4 

Санкт-Петербургское 

государственное бюджетное 

учреждение здравоохранения 

«Госпиталь для ветеранов войн» 

Внеплановая 

(обращение 

гражданина) 

05.04.2016-

12.04.2016 
Факты, отраженные в обращении не подтвердились.   

5 

Санкт-Петербургское 

государственное бюджетное 

учреждение здравоохранения 

«Детская городская больница № 2 

Святой Марии Магдалины» 

Плановая 
08.04.2016-

06.05.2016 

Выявлены нарушения. Объявлены дисциплинарные взыскания 3 работникам 

учреждения (приказы главного врача СПб ГБУЗ «Детская городская 

больница № 2 Святой Марии Магдалины» от 12.05.2016 № 600-к, 601-к, 

602-к  «О применении дисциплинарного взыскания») 

 

 

 

Начальник контрольно-ревизионного 

отдела Комитета по здравоохранению                                                                                                      М.Г. Тимашкова 


